

Специфікація



С 24 R Supra Зачисні круги Kronenflex® для таких матеріалів, як Камінь, Бетон



Клас Supra

Агресивність

Термін

служби

Твердість

Сфери використання

Камінь

Бетон

Литво

Зачисний круг С 24 R Supra — зачисний круг Kronenflex для каменю та бетону

Зачисні круги Kronenflex С 24 R Supra від компанії Klingspor ідеально підходять для обробки таких матеріалів:

- камінь;
- бетон;
- мінеральні матеріали.




Вони підходять для шліфування поверхонь, зняття фасок і видалення задирок. Зачисні круги дають змогу виконувати різні роботи з обробки каменю та бетону. Висока агресивність кругів під час виконання робіт, яка зберігається протягом тривалого часу, забезпечує максимальну ефективність зняття матеріалу та добрі результати роботи. Оптимальне співвідношення між довговічністю та зняттям матеріалу зберігається протягом усього терміну служби зачисних кругів.

Для високої продуктивності шліфування — агресивне зерно карбіду кремнію

Зерна карбіду кремнію в зачисних кругах Kronenflex С 24 R Supra від компанії Klingspor для каменю/бетону забезпечують високу продуктивність шліфування. Це абразивне зерно має грубу структуру, гострі краї та відповідно високу агресивність. Окрім того, зерно карбіду кремнію ламке, тому зерно, яке затупилося, відламується. Так з'являється місце для нового гострого зерна. Усе абразивне зерно, яке використовує компанія Klingspor, виготовляється синтетичним способом. Це забезпечує стабільні характеристики та незмінно високі результати, навіть, під час виконання складних промислових завдань.

Зачисні круги Kronenflex пройшли випробування відповідно до положень Організації з безпеки абразивних матеріалів (oSa)

Зачисні круги Kronenflex С 24 R Supra для каменю/бетону доступні в різних діаметрах для різних машин. Компанія Klingspor випробовує цей абразивний інструмент, як і всі інші зачисні круги, відповідно до положень Організації з безпеки абразивних матеріалів (oSa). Скорочення oSa означає Organisation for the Safety of Abrasives (Організація з безпеки абразивних матеріалів). Ця асоціація була заснована у 2000 році виробниками абразивних інструментів (серед яких була й компанія Klingspor) із різних країн Європи з метою уніфікації та покращення стандартів безпеки абразивних матеріалів і інструментів. Тому вироби, які мають маркування oSa, особливо надійні та високоякісні. Зачисні круги Kronenflex С 24 R Supra відповідають усім вимогам європейського стандарту безпеки EN 12413.

Діаметр/мм	Товщина/мм	Отвір/мм	Форма	Макс. Робоча швидкість м/с	Допустиме число обертів	структурована форма	№ артикула
180	6	22,23		80	8.500	увігнутий центр	13409
115	6	22,23		80	13.300	увігнутий центр	6664
125	6	22,23		80	12.200	увігнутий центр	6665